

“90后”女孩 剪出“潇湘八景”

“平沙落雁”、“潇湘夜雨”、“洞庭秋月”、“山市晴岚”……8幅剪纸连成一幅长约5米、宽约0.6米的剪纸长卷,“潇湘八景”尽收眼底。

作品的创作者名叫谭琴,是个20岁出头的90后女孩。这幅作品从设计到创作完成,历时半年时间,于最近完成。作品构图巧妙,刀法老到,灵气四溢,尤其是体现细节的山石树木、流水云彩,刻画得精致细腻,使得这幅剪纸作品有了工笔画的效果。

谭琴是衡南县三塘镇人,受外婆的影响,从小对剪纸产生了浓厚的兴趣。进入大学后,谭琴有幸拜到全国十大民间剪纸艺人刘伟南为师,在刘伟南的悉心指导下,她的剪纸技艺日臻精湛。

记者 徐德荣 通讯员 王靖 陈太仰 摄影报道



平沙落雁



烟寺晚钟



潇湘夜雨



山市晴岚



江天暮雪



远浦归帆



洞庭秋月



渔村夕照

漂流瓶漂来“老总”缠着跟她结婚

提醒:网络交友要多加小心,不要轻易见面也不要轻易给钱

感情受挫的少妇网上邂逅“网络公司老总”,随即双双坠入情网,见面成为情人,免不了有许多情感纠葛,永州女子阳雪莲就是这个故事中的女主角。令她最想不通的是,男子谎言被揭穿后,竟然报警称其被阳雪莲骗走10万元。

漂流瓶邂逅“老总”,少妇坠入情网

阳雪莲出生在永州市江永县的一个偏僻小山村,年近30,已是7岁女儿和4岁儿子的母亲。

丈夫常年在外打工,阳雪莲逐渐被冷落。今年2月7日,阳雪莲电脑的QQ上显示漂来了一个漂流瓶,阳雪莲感觉很好奇,双方在网上一尽情地漂来漂去,随后相互加了QQ号。

对方自称冯俊,黑龙江省佳木斯人,是一家网络公司的老总。两人从简单的互相问候,发展到无话不谈的朋友。冯俊开始倾诉自己的种种不幸遭遇:从小父母离异,7岁时就被父亲抛弃,母亲也不管他,所经历的磨难,不堪回首。他还补充:“对我们每个要想活好的人来说,不努力不拼搏是万万不行的。”

两人生活上的不顺利让彼此有了共同语言,随后,双方互留了对方的手机号码,相互发了照片和进行了视频,阳雪莲很快坠入了“情网”。

“老总”露出马脚,缠着不肯分手

经过几个月来往,阳雪莲逐渐感觉现实中的冯俊和网上存在很大差距。每次见面,所有开销都是阳雪莲埋单,冯俊都以各种理由搪塞,而且阳雪莲从未见过他的网络公司。

阳雪莲委婉地向冯俊提出分手,尝

到了甜头的冯俊哪肯就此罢休?此时,他露出了无赖的本色,电话常常是不分时段响起,每天信息、电话缠得阳雪莲透不过气来。他发信息给阳雪莲:“你如果再不见面,我准备自杀。”阳雪莲无奈之下只得同意冯俊到湖南见面。

11月1日,冯俊从佳木斯来到长沙,身上只有1元钱。随后,两人来到江永。冯俊从口袋里掏出一张银行卡,说里面有40万。第二天,阳雪莲母亲来到县城银行取款,连输3次密码都显示错误。

冯俊赖在阳家不肯走,非要带阳雪莲回黑龙江结婚不可。阳雪莲母亲给了阳雪莲1100元钱,叫其将冯俊送回佳木斯。送到哈尔滨后,冯俊赖在车站不肯走了,并将到佳木斯的火车票撕烂。阳雪莲看见冯俊情绪激动,只好到哈尔滨火车站铁路派出所报警。在民警的帮助下,阳雪莲摆脱了冯俊的纠缠,买了火车票返回。

报假警称被骗巨款,民警批评教育

11月5日下午5时,一名落魄男子出现在江永县公安局,男子声称自己被一个叫阳雪莲的女人骗了105000元。

江永县公安局高度重视,副局长伍富生带领民警迅速赶赴现场进行调查。警方发现,冯俊不是什么网络公司的老总,种种证据表明,冯俊报的是假案。

通过民警的批评教育,冯俊认识到了自己的错误。11月6日上午,民警给了他400元生活费用,帮他买好火车票送他上了返家的火车。

■记者 陈昂 实习生 梁辉
通讯员 黄海

提醒

小心网络“漂”来厄运

“查附近”,查到的不一定是好人;“摇一摇”,摇来的可能就是厄运。微信、“摇一摇”、漂流瓶等时下十分流行的新型网络交友工具,也在被部分不法分子利用,成为其实施违法犯罪活动的平台或工具。

就骗术而言,其目的最终都离不开“要钱”、“要人”这两点。通过网络交友时,要注意对方每一个细节。如果给自己的感觉太好以至于让人感觉不够真实,就要多加小心,不要太快地奉献出自己的真心。要提高防范意识,不要轻易向陌生人、陌生账户汇款,遇到所谓的“紧急求助”时应设法求证。也不要轻易见面,若见面,见面地点最好在繁华的公共场所,并注意手机、钱包等贵重物品要贴身存放。“微信”用户可在隐私设置里进行设置,保护自己的隐私。



■漫画/陈琼元

喜宴交礼金 “狸猫换太子”

本报11月7日讯 时下骗子的花样层出不穷,有人竟盯上了酒席上的礼金。最近,常德的范女士帮亲戚收礼金,骗子夹在来往的宾客中趁乱行骗,范女士就栽了一回。

11月1日中午,范女士的家人摆70大寿宴席,她负责坐在大厅收礼金。中午11时40分左右,宾客陆续进场,送人情的人越来越多,围挤在桌前。一个年轻女子围了上来。“她先是在一本人情簿上签了一个名字,上了600元礼金。之后又在另外一本人情簿上签名并上了400元礼金。”

范女士之所以对年轻女子有印象,是因为她上的礼金全是崭新的百元大钞。随后,年轻女子在一旁打电话。“过一会儿,年轻女子拿起电话挤到我面前说,她弄错了吃酒的地方,上错了人情。”在年轻女子的请求下,范女士退还了女子的1000元礼金,其中只有两张百元人民币是年轻女子交的新钞。

酒宴结束后,范女士结账时竟从礼金中发现了800元假钞,“8张钱的号码一模一样,大家都说是那个‘吃错酒’的女人给的新票子。”范女士这下才想到中了别人的圈套。

酒店调取的监控录像显示,那名年轻女子拿到退还的礼金后就匆匆离开了酒店,并未跑到别的大厅吃酒。

■记者 聂诗茵